
Miercuri, 14 decembrie 2005, ora 13:00, la Teatrul Act, 
Mircea Vintilă îşi va lansa albumul albumul “best of', 
“Opere şi operete”! Bonus, o supriză cu influenţe... hip-
hop
BUCURESTI - 12 decembrie 2005 ora 17:09 
Comunicat tip General in Arta & Entertainment 

Miercuri, 14 decembrie a.c., Intercont Music vă invită să participaţi la unul 
dintre cele mai importante evenimente ale sfârşitului de an muzical: Mircea 
Vintilă, eternul nonconformist boem, călătorul aflat mereu “brambura pe 
drumurile vieţii”, îşi lansează mult-aşteptatul album “best of” (volumul I, primul 
dintr-o serie de albume care se vor constitui în Integrala Mircea Vintilă). 
Lansarea va avea loc la Teatrul Act (Calea Victoriei nr. 126), începând cu orele 
13:00.

Albumul “Opere & operete”, produs de Intercont Music şi Fundaţia Mircea Vintilă, 
conţine 13 piese, adevărate hituri lansate de solist de-a lungul anilor (“Pământul 
deocamdată”, “Cu tine prin New-York”, “Dragă Miruna” etc.), şi o piesă nouă, inedită, 
care va constitui o mare supriză, datorită accentelor ei… hip-hop. Piesa “Dramă de 
cartier” (muzică: Mircea Vintilă, versuri: Cătălin Ţârlea) îi va surprinde cu siguranţă pe 
toţi cei care o vor asculta, prin versuri, interpretare şi… colaborare. Obişnuit să 
spulbere prejudecăţi şi să vină tot timpul cu ceva nou, Mircea Vintilă s-a implicat într-
un proiect îndrăzneţ, care a reprezentat o mare provocare, atât pentru el, cât şi 
pentru toţi cei care au contribuit la realizarea lui. Drama reconstituie un scenariu 
desprins din realitatea “de cartier”, cu parfum de “ură, lacrimi, durere şi mister”: 
personaje colorate, amoruri în trei, trădări, ba chiar şi o crimă (!). Surpriza cea mare 
vine de la componenta narativă a piesei, “povestitorul” fiind nimeni altul decât Barac, 
fost component al trupei Verdikt şi binecunoscut tuturor amatorilor de hip-hop. În 
afară de Barac, în acest proiect mai sunt implicaţi şi alţi artişti din sfera muzicii hip-



hop: Chucho, Koasa, Glonţ, MoShufa şi Fluvicelis. Piesa a fost magistral orchestrată de 
Gelu Ionescu, alături de care artistul a mai realizat spectacole şi înregistrări împreună 
cu trupa Brambura. Bineînţeles, nu îl veţi auzi pe Mircea Vintilă cântând în ritm de hip-
hop, şi nici nu îl veţi vedea îmbrăcat în pantaloni cu turul până la genunchi, sau cu 
şapcă ori bandană pe cap, şi lanţuri la gât. El rămâne acelaşi trubadur: “Piesa aceasta 
a fost concepută ca o piesă de teatru, fiecare are rolul lui, fiecare are partea sa de 
interpretare”, explică Mircea. De altfel, “Dramă de cartier” este piesa de pe acest 
album care beneficiază de videoclip, în regia talentatului Cristi Gugu. Filmările pentru 
acesta au avut loc într-o impunătoare clădire aflată în construcţie. “Pe un ger cumplit, 
stăteam cocoţat pe ziduri, implorându-l pe regizor să-mi salveze viaţa şi să ma lase să-
mi fac măcar această lansare”, a declarat Mircea, care-şi aşteaptă cu nerăbdare toţi 
prietenii miercuri la Teatrul Act, unde va avea loc şi premiera videoclipului, şi vor fi 
“deconspirate” amănunte din culisele acestui proiect special. Piesele mai vechi 
incluse în acest “best of” au fost rearanjate orchestral şi aduse, ca sound, la 
standardele anului 2005, albumul beneficiind astfel de toate ingredientele unui mare 
succes: muzică bună, aranjamente moderne şi versuri de excepţie.Lista pieselor 
incluse pe albumul “Opere & operete”:1. Pământul deocamdată2. Bade Ioane3. 
Frunză verde de albastru4. Făt-Frumos5. Când se lasă seara6. Iubirea cea mare7. 
Peste răbdări te-am aşteptat8. Sentiment în Cosa Nostra9. Cu tine prin New-York10. 
Închis în Paradis11. Curajosul pompier12. Dragă Miruna13. Adio deci pe curând14. 
Dramă de cartier
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